

Etyek Nagyközség Önkormányzat

3/2014. (II. 07.) számú rendelet

24/2014. (II. 05.) Képviselő-testületi határozata

25/2014. (II. 05.) Képviselő-testületi határozata

26/2014. (II. 05.) Képviselő-testületi határozata



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. február 05. napján, szerdán megtartott
rendkívüli nyílt üléséről.**

**Napirend:
A jegyzőkönyvben megszavazott napirendi pontok szerint**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2014. február 5-én Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 16:08-kor kezdődő rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Etyek Nagyközség Önkormányzata tanácskozó terme
Etyek, Körpince köz 4.

Jelen vannak:

Garaguly Tibor	polgármester
Rujp Zsuzsa	alpolgármester
Ágoston Erzsébet	képviselő
Danczinger Géza	képviselő
Gyurkóczy Csaba	képviselő
Joó István Csaba	képviselő
Siroki Angéla	képviselő
Dr. Ivanyik Andrea	jegyző
Dr. Kati Eszter	önkormányzati és igazgatási csoportvezető
Sávai Rita	pénzügyi csoportvezető

Meghívottak: Tóth Kálmán
East Audit könyvvizsgáló

Jegyzőkönyvvezető: Sávai Andrásné
ügyintéző

Garaguly Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 7 fő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes.
(Jelenléti ív csatolva.)

Garaguly Tibor polgármester: A mai rendkívüli ülésre azért kellett sort kerítenünk, mert egy határidő értelmezése végett, mely szerint a költségvetés benyújtásának határideje február 5-e, viszont a felettes szerv úgy értelmezi, hogy e határidőre el is kell fogadni a költségvetést. Ezzel nem vitatkozom, elfogadom álláspontjukat.

Garaguly Tibor polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselőket javasolja.
A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2014. (II. 05.) számú határozata

A 2014. 02. 05. nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. február 5. rendkívüli nyílt képviselő-testületi üléséről készült jegyzőkönyv jegyzőkönyv-hitelesítőinek Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselőket választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A meghívót a képviselő társaim megkapták. Kiegészítem, módosításom nincs, kérdezem van-e a meghívóval kapcsolatban egyéb javaslat? Ha nincs szavazásra teszem fel a napirendi javaslatot.

A polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak alapján. A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2014. (II. 05.) számú határozata**

A 2014. II. 05. képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. február 5-i rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. Tárgy:** Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására (II. forduló)
- 2. Tárgy:** A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói beosztásának betöltésére beérkezett pályázatokat véleményező bizottság létrehozásáról szóló 244/2013.(IX. 11.) számú határozat módosítása

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

1. napirend

Tárgy: Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására (II. forduló)

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. A képviselők megkapták az előterjesztést. Ami kérések megfogalmazódtak az előző képviselő-testületi ülésen, azok beépítésre kerültek, kivéve a Kenderföldi telek eladás, az bennmaradt. Idén négy választás is lesz, valamint a településen kerül megrendezésre a Megyei Német Nemzetiségi Nap, mely fokozott feladatot ró a polgárőrségre és a rendőreinkre is, ezért is javasoltam az éves támogatási keretüket 100.000-100.000,- forinttal megemelni. Mivel a rendőrautó igen rossz állapotban van javasolnám egy autó vásárlását, viszont azt csak a településen használhatnák a körzeti megbízottjaink. Lízingben gondolkodtam, de a pénzügyi csoportvezető asszony tájékoztattott, hogy már egy forint hitelt is az állammal kellene jóvá hagyatni. Ennek lehetőségét majd még vizsgáljuk a zárszámadás után. Tegnap este hívott a Segítő Kéz Intézményvezetője Soós Ágnes, hogy kaptak egy e-mailt, miszerint a szociális ágazatban dolgozók bérét pótlékkal megemelik, aminek örülök, de nem azzal a határidővel, hogy 5-éig el kell fogadni a költségvetést, bár ez is rosszul értelmezik, mert nem elfogadni kell, csak benyújtani tárgyalásra a képviselő-testületnek. Erre 4-én kapunk egy e-mailt, hogy egy millió forint tekintetében át kell dolgozni a rendelet tervezetét. Egy személyben úgy döntöttem, hogy egyelőre nem dolgozzuk át, majd az áprilisi módosítás alkalmával a megfelelő sorra teszik a kolléganők, januárig visszamenőlegesen szabályosan megkapják a pótlékot a szociális

ágazatban dolgozók. Beépítettük végül is a pénzmaradványt, mert elvárás volt, hogy ez kerüljön be a költségvetésbe. A működési hiány kikerült ami eddig volt. Intézményektől semmit nem vettünk le amit igényeltek az a költségvetés részét képezi.

Sávai Rita pénzügyi csoportvezető: A polgármester úr által elmondott változtatásokon felül a könyvvizsgálók észrevételére technikai módosítások lettek eszközölve. A mérlegekbe történt változtatás. Az önkormányzat által az intézményeknek átadott „működési támogatás” lekerült a „finanszírozási kiadás” külön sorra. A mérleg főösszege ettől nem változik. Az 2-5 sz. mellékletekben az intézmények tekintetében a támogatás értékű bevétel mint finanszírozási bevétel került javításra. Ezt a módosítást a 7-9 sz. mellékletekben is átvezettük. A rovatszámok is javításra kerültek. Ez több mellékletet is érint, főként a 11. sz. mellékletet valamint az intézményi bevételi és kiadási mellékletet.

Garguly Tibor polgármester: Átadnám a szót a könyvvizsgálónak.

Tóth Kálmán East Audit könyvvizsgáló: A költségvetés I. fordulójának tárgyalásakor elmondtuk az észrevételeinket. Elkészítettük a véleményünket, mely szerint a rendelet tervezet rendelet alkotásra alkalmas.

Garaguly Tibor polgármester: Úgy gondolom, hogy a település költségvetése szigorú, szakszerű és takarékos gazdálkodás jegyében készült.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Rendkívüli Pénzügyi Bizottság tárgyalta, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja.

Garaguly Tibor polgármester: Amit még hozzáfűznék, próbáltunk a költségvetésbe út és járdaépítésre tervezni összeget, mellyel példaként elindítunk egy hosszútávú út és járda felújítási programot. Kérem a képviselőtársaimat is, hogy mindenki állítson fel magában egy sorrendet a felújításra vonatkozóan. Ami szerintem fontos lenne, az Óvoda utca és a Magyar utca a templom előtti járdaszakasz, valamint az Óvoda utcai járda nagyon rossz állapotban van. Hozzászólás, észrevétel, kérdés? Amennyiben nincs, törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Nincs. Az elfogadáshoz minősített többségre van szükség.

További vélemény hozzászólás nem lévén a polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el:

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2014. (II. 07.) számú rendelete**

Etyek Nagyközség Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről

2. napirend

Tárgy: A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói beosztásának betöltésére beérkezett pályázatokat véleményező bizottság létrehozásáról szóló 244/2013.(IX. 11.) számú határozat módosítása

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. A képviselők megkapták az előterjesztést. Átadom a szót Dr. Kati Eszter kolléganőnek.

Dr. Kati Eszter önkormányzati és igazgatási csoportvezető: A személyi cserére azért van szükség, mert Szedlacsek Emilia jelezte felénk, hogy a most beérkezett pályázatok értékelésében nem kíván részt venni, tekintettel arra, hogy egyik kollégája is pályázatot

nyújtott be, ezért részvétele nem lenne etikus. A Magyar Népművelők Egyesülete Szedlacsek Emilia helyett Török Ritát delegálta a bizottságba

Garaguly Tibor polgármester: További hozzászólás, észrevétel, kérdés? Amennyiben nincs, törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Nincs.

További vélemény hozzászólás nem lévén a polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2014. (II. 05.) számú határozata**

A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói beosztásának betöltésére beérkezett pályázatokat véleményező bizottság létrehozásáról szóló 244/2013.(IX.11.) számú Kt. határozat módosítása

I. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói beosztásának betöltésére beérkezett pályázatokat véleményező bizottság létrehozásáról szóló 244/2013.(IX.11.) számú Kt. határozatot az alábbiak szerint módosítja:

A Bizottságban Szedlacsek Emilia közművelődési szakértő helyébe Török Rita közművelődési szakértő lép, mint a Magyar Népművelők Egyesülete által delegált tag.

II. A 244/2013.(IX.11.) számú Kt. határozat tartalma egyebekben nem változik.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Egyéb napirendi pont és bejelentés nem lévén, Garaguly Tibor polgármester a nyílt ülést 16:34-kor bezárja.

Kmf.

Garaguly Tibor
polgármester

Siroki Angéla
Siroki Angéla
képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő



Dr. Ivanyik Andrea
Dr. Ivanyik Andrea
jegyző

Gyurkóczy Csaba
Gyurkóczy Csaba
képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Sávai Andrásné
Sávai Andrásné
jegyzőkönyvvezető